

ЯРКИЕ КРАСКИ ТОРЖЕСТВА ГОРОДА, ФЛАГ КОТОРОГО ОСВЯТИЛ МИТРОПОЛИТ ЧЕРНИГОВСКИЙ И НЕЖИНСКИЙ АНТОНИЙ

Вот и стали мы на год взрослей. В летопись самого молодого на Украине города Славутича вписана еще одна яркая, красочная и памятная страница. Кажется, совсем недавно мы радовались гербу города, а сегодня отпраздновали официальное утверждение городского гимна, под чарующие мелодии которого был поднят флаг Славутича.

Центральная площадь заполнена жителями, гостями, которые пришли вместе порадоваться, повеселиться, отдохнуть и отвлечься от нелегких забот, которые все глубже одолевают нашу повседневную жизнь. И по мнению большинства День города дал прекрасную разрядку от этих забот и стал прекрасным камертоном на дальнейшее хорошее настроение. Как всегда, началом праздника стал красочный и неповторимый карнавал — этот своеобразный мажорный аккорд великого торжества. Волнующим, историческим моментом стали минуты, когда под звуки гимна "Белый ангел Славутича" ввысь взметнулся впервые городской флаг, который освятил Митрополит Черниговский и Нежинский Антоний.

Очень символично, что праздник в Славутиче совпал с Международным днем защиты детей. Не удивительно, что именно им была посвящена огромная программа. Буквально в каждом квартале города проводились разнообразнейшие мероприятия для самых маленьких, чуть постарше и почти взрослых. Кино-концертный комплекс не смог вместить всех желающих встретиться со знаменитым Дмитрием Куклачевым и его неповторимыми друзьями — кошками. А вот для рисунка на асфальте места хватило всем желающим. Более сотни ребятишек взялись за мелки, чтобы вложить в свои рисунки весь спектр фантазии, выдумки и изобретательности. И каждый из них испытал миг счастья, увидев воплощение своей буйной фантазии в произведениях, которые не оставили равнодушными никого.

Так же, как и концерт с участием коллективов детских дошкольных учреждений — "Веселад".

В клаверном зале КИЦ прошла презентация выставки художника Леонида Иваненко (город Ровно), а в музыкальной гостиной прозвучали классические романсы.

Вновь своим неиссякаемым мастерством порадовал славутичан известный фотохудожник Украины Валерий Инютин, фотовыставки которого "Дни Славутича", "День города", "Юные таланты Славутича" привлекли всеобщее признание зрителей.

Во внутреннем дворике КИЦа состоялось открытие выставок народных ремесел, художественного искусства "Продовж золотого дощу" с гостями нашего города писателями, поэтами, музыкантами.

Любителей бального танца на свой концерт пригласила студия под руководством Наталии и Вадима Советченко. С успехом прошли выступления камерного хора "Оранта", народного хора "Полісся".

В Киевском ФОКе с успехом прошла демонстрация моделей славутичской фирмы "Елена", после которой выступили члены клуба авторской песни "ЛАПС". Эрудиты и любители веселого юмора собрались в зрительном зале КИЦа на встречу с командой КВН из Обнинска.

Завершилась праздничная программа музыкально-развлекательным шоу с розыгрышем лотереи, прекрасным концертом и танцевальным марафоном с участием дискотек города.

Важно отметить, что все службы, которым было поручено развлекать, обслуживать, поить и кормить народ работали отлично. Особо постарались работники ОРСа, которым участники Дня города высказали много добрых слов.

Конечно, на праздник работало много организаций и коллективов. Здесь особую роль вдохновителя торжества нужно отдать Людмиле Алексеевней Закиной, которая вложила, как всегда, огромную энергию, энтузиазм и вдохновение в этот праздник.

Этот День города имеет свою особенность: он был организован и проведен практически собственными силами. Это же чудесно, это же прекрасно! Есть у нас свои таланты и исполнители, благодаря которым мы сами, своими силами можем организовать для себя чудесный праздник.

